

Сентябрьская жара: дети рады, спасатели борются с пожарами

В Иркутске температурный рекорд сентября сегодня, возможно, будет побит. Если столбик термометра превысит отметку 29 градусов.

Жители области радуются необычно жарким дням, а сотрудники МЧС вводят особые противопожарные режимы безопасности. Лес горит в 15 районах Прибайкалья.

Эти кадры сняты не летом, а сегодня, в начале сентября. Ребята пользуются необычно жаркой погодой и купаются прямо в фонтане. Осень, говорят метеорологи, где-то задержалась. Весь месяц ожидается теплым, температура будет выше в среднем на 1-2 градуса.

- Примечательные особенности начала сентября, по югу области, в частности, по Иркутску 4-5 сентября уже превышены абсолютные максимумы дня. Температуры наблюдались днем до 27 градусов. Это достаточно редкое явление, - говорит начальник иркутского гидрометцентра Татьяна Дикан.

Возможно, сегодня будет превышен еще один абсолютный максимум - всего сентября. Прогнозируется, что днем столбик термометра поднимется до 30 градусов. За 120 лет наблюдений иркутского гидрометцентра такого еще не было.

Сухая и жаркая погода вовсе не радует сотрудников МЧС. В Иркутской области горят леса. Хотя для осени это совсем не характерно.

- На территории области наиболее сложная обстановка с лесными пожарами в Братском районе - 11 пожаров, в Шелеховском - 19, в Качугском и Ольхонском по 6 пожаров. Всего на территории действуют в 15 районах пожары, - говорит и.о. замначальника ГУ МЧС по Иркутской области Александр Сапожник.

Самые крупные пожары действуют в Ольхонском и Качугском районах. Сейчас создан оперативный штаб, который отслеживает ситуацию с таежными возгораниями. Решено в тех территориях, где особо сложная обстановка, на входе в лес установить контрольно-пропускные пункты. По данным МЧС, из 69 пожаров, которые сейчас действуют в регионе, 63 возникли по вине человека. Специалисты ждут осадков, и они скоро будут, говорят синоптики:

- Буквально сегодня уже началось с северных районов выпадение осадков, потом это будет на территории всей области. Прохождение атмосферного фронта с дальнейшим понижением температур.

Температура понизится, но ненамного. Всего до 25-20 градусов. Кроме этого, регион ожидают сухие грозы.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ЭКОЛОГИЯ, 5833 06.09.2007, 13:47 171

URL: <https://babr24.com/?ADE=39676> Bytes: 2163 / 2163 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

